
حالة الدولة 
ي الأردنالوطني فالاستبيان

2024، 4الموجة 

2024 شباط



مركز التابع للمعهد الجمهوري الدولي من قبل  (CISR)الإستطلاعيةرؤى الأبحاث مركز أجُري الاستطلاع نيابة عن •
.جامعة الأردنيةالفي ( CSS)الدراسات الاستراتيجية 

، من خلال مقابلات شخصية تجري وجها لوجه باستخدام 2024شباط 16إلى 11جمعت البيانات خلال الفترة من •
.في منازل المستجيبين( CAPI)نظام المقابلات الشخصية بمساعدة الحاسوب 

.عامًا فأكثر18مواطن أردني من عمر 1504عينة احتمالية طبقية عنقودية مكونة من المستجوبة شملت العينة •

وجرى , أسرة1504كأساس للاختيار، وتم اختيار عينة مكونة من 2015استخدم إطار تعداد السكان والمساكن لعام •
ي بعض توزيع العينة بشكل متناسب حسب المحافظات والمدنية والحضرية، وتم زيادة تمثيل المناطق الريفية ف

ها ضمن مناطق العد كوحدات أخذ العينات الأساسية وتم اختيارتحدد. المحافظات ذات الكثافة السكانية المنخفضة
يار المستجيبين تم اختيار الأسر باستخدام أسلوب المسار العشوائي، وتم اخت. الطبقات عن طريق عينة عشوائية بسيطة

.50/50باستخدام بروتوكول عيد الميلاد التالي وفقاً لحصة جنسية 

ة النهائية وفقاً والتحصيل العلمي في العينيحضرمجال الال/ الفئات العمرية والجنس والمحافظة تم الأخذ بعين النظر•
م تستند تعديلات التعليم إلى تعداد عا(. 2023يناير )2015لبيانات من تحديثات دائرة الإحصاءات الأردنية لتعداد عام 

2015.

.٪95نقطة عند مستوى الثقة 2.5± هامش الخطأ لنقطة الوسط للعينة الكاملة هو . ٪79بلغت نسبة الاستجابة •

.الأساسات المقتبسة مرجحة. ٪ بسبب التقريب100قد لا يصل مجموع البيانات في الرسوم البيانية إلى •

.الوكالة الأمريكية للتنمية الدوليةتم تمويل الاستطلاع من قبل •
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المنهجية التفصيلية

https://www.iri.org/what-we-do/programs/cisr/
https://jcss.org/en/
https://jcss.org/en/
https://www.usaid.gov/jordan
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الأساسات التفصيلية المقتبسة بشكل متكرر

العينة الفئة التقسيم

785= حجم العينة  18-35

520= حجم العينة الفئات العمرية 36-55

200= حجم العينة  56+

763= حجم العينة  ذكر
الجنس

741= حجم العينة  انثى

412= حجم العينة 
الشمال

(المفرق, جرش, عجلون, إربد(

الأقليم
964= حجم العينة 

الوسط

(الزرقاء, مأدبا, البلقاء, عمان(

128= حجم العينة 
الجنوب

(معان, العقبة, الطفيلة, الكرك)

629= حجم العينة  عمان

228= حجم العينة المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان الزرقاء

267= حجم العينة  إربد

654= حجم العينة  أقل من الثانوية العامة

387= حجم العينة المستوى التعليمي ثانوية عامة

462= حجم العينة  الدبلوم المتوسط فما فوق

والأساسات المقتبسة مرجحة(n).هامش الخطأ يختلف حسب حجم العينة 
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الأقاليم والمحافظات الأردنية

(المفرق ,جرش ,عجلون ,إربد) الشمال

(الزرقاء ,مأدبا ,البلقاء ,عمان) الوسط

(معان ,العقبة ,الطفيلة ,الكرك) الجنوب



تضمن بياناتنا . للبرامج( IRI)يعتبر البحث والبيانات النوعية والكمية للرأي العام حجر الزاوية في نهج المعهد الجمهوري الدولي 

ولي أكثر حتى الآن، أجرى المعهد الجمهوري الد. وضع احتياجات المواطنين في صميم النقاش السياسي وتوجيه أهداف مشاريعنا

مليون شخص وقاست مواقف 1.5دولة، وشملت استطلاعات الرأي هذه أكثر من 100استطلاع رأي في أكثر من 1000من 

.المجتمع تجاه مجموعة واسعة من القضايا

مركز بيقوم نهج البحث الذي يتبعه المعهد الجمهوري الدولي على دمج أفضل الممارسات المنهجية لاستطلاعات الرأي الخاصة

تعاون الوثيق يبدأ هذا ال. والمعرفة المتعمقة للشركاء الميدانيين بالبيئة البحثية المحلية( CISR)الادراك لأبحاث استطلاعات الرأي

جمع بيانات في تصميم المشروع، مع تحديد العينات بعناية وتطوير الأدوات، ويستمر طوال دورة العمل الميداني بأكملها لضمان

.نوعية وكمية موثوقة

بحاث مركز الادراك لألمزيد من المعلومات حول بحوث الرأي العام التي يجريها المعهد الجمهوري الدولي، اطلع على محتوى ← 

(.CISR)استطلاعات الرأي 
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استطلاعات الرأي السابقة في الأردن

العينةحجممجموع الميدانيالعملتواريخ الدولةحالةاستبيان

1500= حجم العينة  2022تشرين الأول –ايلول  حالة الدولة الموجة الثالثة

1504= حجم العينة  2021أيار  حالة الدولة الموجة الثانية

1502= حجم العينة  2019تشرين الثاني  حالة الدولة الموجة الأولى 

.(CISR)نبذة عن مركز الادراك لأبحاث استطلاعات الرأي

العينةحجممجموع الميدانيالعملتواريخ الديمقراطيةحالةاستبيان

3000= حجم العينة  2023حزيران 6–ايار 24 حالة الديمقراطية الموجة الرابعة

3010= حجم العينة  2021تشرين الثاني 30–11 حالة الديمقراطية الموجة الثالثة

3000= حجم العينة  2020أيلول 13-4 حالة الديمقراطية الموجة الثانية

3020= حجم العينة  2013نيسان 16–أذار 21 حالة الديمقراطية الموجة الأولى

https://www.iri.org/what-we-do/programs/cisr/
https://www.iri.org/what-we-do/programs/cisr/
https://www.iri.org/resources/state-of-the-state-nationwide-survey-of-jordan/
https://www.iri.org/wp-content/uploads/2021/11/iri_sos_june_2021_revised.pdf
https://www.iri.org/wp-content/uploads/2020/03/jordan_scrubbed_slides_3.27.20_1.pdf
https://www.iri.org/resources/state-of-democracy-in-jordan-public-opinion-survey-may-june-2023/
https://www.iri.org/resources/state-of-democracy-in-jordanpublic-opinion-survey-residents-of-jordan/
https://www.iri.org/wp-content/uploads/2021/05/september_2020_poll.pdf
https://www.iri.org/wp-content/uploads/2019/11/jordan_poll_novem_25.pdf


النظرة العامة

This Photo by Unknown Author is licensed under CC BY-SA

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Jordan_flags.jpg
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
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بشكل عام، هل تسير الأمور في الأردن في الاتجاه الصحيح أم في الاتجاه الخاطئ؟
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الأتجاه الصحيح الأتجاه الخاطئ رفض الإجابة/ لا أعرف 

*Mostly/somewhat responses are collapsed.
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2024شباط 

35-18العمر 
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+56العمر 

الشمال

الوسط

الجنوب

عمان

الزرقاء

إربد

تسير الأمور في الاتجاه الصحيح  بشكل كبير تسير الأمور في الاتجاه الصحيح  الى حد ما تسير الأمور في الاتجاه الخاطئ الى حد ما

تسير الأمور في الاتجاه الخاطئ بشكل كبير   رفض الإجابة/ لا اعرف 

بشكل عام، هل تسير الأمور في الأردن في الاتجاه الصحيح أم في الاتجاه الخاطئ؟

الفئة العمرية

الاقليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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الإقصاد

"Jordan 1 5 dinar banknote, Arabic letter" by eric2b01.ec is 

licensed under CC BY 2.0.



كيف تصف الوضع الاقتصادي الحالي لمنزلك؟

4%

3%

3%

4%

4%

3%

2%

2%

3%

7%

3%

2%

8%

44%

37%

52%

54%

47%

42%

37%

34%

47%

56%

45%

43%

42%

33%

31%

26%

26%

34%

30%

34%

34%

33%

30%

32%

39%

32%

19%

29%

18%

16%

14%

24%

27%

29%

17%

8%

20%

16%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2024شباط 

2022تشرين الاول 

2021أيار 

2019تشرين الثاني 

35-18العمر 

55-36العمر 

+56العمر 

اقل من ثانوية عامة 
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عمان

الزرقاء

إربد

جيد جدا جيد  سيء سيء جدا رفض الإجابة / لا أعرف 

الفئة العمرية

المستوى التعليمي

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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<1%

<1%
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...شهرًا القادمة من المحتمل أن يتحسن12هل تعتقد أن الوضع الاقتصادي لأسرتك خلال الـ 
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أفضل بكثير من الآن  أفضل نوعا ما لا تغيير  أسوء نوعا ما أسوء بكثير من الآن  رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

الاقليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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أي من العبارات التالية تصف دخل عائلتك بشكل أفضل؟
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عمان

الزرقاء

إربد

يغطي دخل أسرتنا الاحتياجات بشكل جيد، ويمكننا الادخار يغطي دخل أسرتنا الاحتياجات بشكل جيد، دون صعوبة كبيرة

دخل أسرتنا لا يغطي احتياجاتنا، هناك بعض الصعوبات دخل أسرتنا لا يغطي احتياجاتنا، وهناك صعوبات كبيرة

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية 

المستوى التعليمي 

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

<1%

12



هل فكرت بالهجرة من البلد في السنوات القليلة الماضية؟
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ذكر 

انثى

اقل من الثانوية العام

ثانوية عامة

ة على دبلوم أو شهادة /حاصل

أعلى

نعم  لا رفض الاجابة / لا اعرف 

الفئة العمرية

الجنس

المستوى التعليمي

Considered 

Emigrating, 1/2
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هل فكرت بالهجرة من البلد في السنوات القليلة الماضية؟
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Emigrating, 2/2
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؟(زافي)اجراء تجاه ذلك، كالتقدم بطلب الحصول على تأشيرة سفر هل قمت باتخاذ أي

(من أولئك الذين فكروا في الهجرة)
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(543=حجم العينة)2021ايار 

(643=حجم العينة)2019تشرين الثاني 

(346=حجم العينة)35-18العمر 

(172=حجم العينة)55-36العمر 

(52=حجم العينة+ )56العمر 

(327=حجم العينة)ذكر 

(220=حجم العينة)انثى 

(190=حجم العينة)اقل من الثانوية العامة 

(150=حجم العينة)ثانوية عامة 

حجم )ة على دبلوم أو شهادة أعلى /حاصل

(206=العينة

نعم  لا رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

الجنس

المستوى التعليمي

<1%

<1%

Emigration 

Actions, 1/2
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البرلمان، الحكومة والإصلاحات

This Photo by Unknown Author is licensed under CC BY-SA-NC

https://www.middleeastmonitor.com/20191209-jordan-two-former-ministers-referred-to-court-on-charges-of-abusing-job-jurisdictions/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/


هل قام مجلس النواب الحالي باعمال يستحق عليها الثناء خلال الاثني عشر شهرا الماضية؟
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تحسين الإصلاح السياسي في الأردن؟( التالية)هل برأيك أن بإمكان 
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تقليل عدد النواب
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ةتمكين وتطوير الأحزاب السياسي

الانتخاب المباشر لأعضاء مجلس 

الاعيان

حكومة مختارة من قبل النواب

نعم  لا ارفض الاجابة/ لا اعرف 
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تحسين الإصلاح السياسي في الأردن؟( التالية)هل برأيك أن بإمكان 
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Reforms, 1/2

تقليل عدد الوزارات

تقليل عدد النواب
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؟[المؤسسات التالية]إلى أي مدى تثقون في 

Confidence in State 

Institutions 

Slide 1/2
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القوات المسلحة

مديرية المخابرات العامة

الشرطة

مؤسسات الدولة
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*To a large/moderate degree and To a little degree/not at all responses are merged.



القضاء

؟[المؤسسات التالية]إلى أي مدى تثقون في 

Confidence in State 

Institutions 

Slide 2/2
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*To a large/moderate degree and To a little degree/not at all responses are merged.



؟[المؤسسات التالية]إلى أي مدى تثقون في 

Confidence in 

Community Institutions 

Slide 1/1
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*To a large/moderate degree and To a little degree/not at all responses are merged.



الهيئة المستقلة للانتخابات 

؟[المؤسسات التالية]إلى أي مدى تثقون في 

Confidence in 

Democracy Institutions 

Slide 1/1
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شخصيا إلى أي درجة تشعر بأن لديك أنت شخصيا كمواطن أردني تأثيرا في اتخاذ القرارات الحكومية التي تمسك
كمواطن؟
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الفئة العمرية

الاقليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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*To a large/moderate degree and To a little degree/not at all responses are merged.



ك؟بشكل عام، هل تقوم الحكومة بالكثير أو بما يكفي أو القليل أو لا ش يء لتلبية احتياجات أشخاص مثل
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:  بالنسبة للقضايا التالية، هل تقوم الحكومة بعمل جيد جدًا، جيد، سيئ، أو سيئً جدا
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السياسية 

توفير فرص اقتصادية 

جيد جدا جيد سيء سيء جدا رفض الاجابة/ لا اعرف 
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:  بالنسبة للقضايا التالية، هل تقوم الحكومة بعمل جيد جدًا، جيد، سيئ، أو سيئً جدا

National Government 
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*Very good/good and Very bad/bad responses are merged.



:  بالنسبة للقضايا التالية، هل تقوم الحكومة بعمل جيد جدًا، جيد، سيئ، أو سيئً جدا

National Government 

Performance 

Slide 2/2
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توفير فرص اقتصادية 
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*Very good/good and Very bad/bad responses are merged.



:  يواجه الأردن حاليًا عددًا من التحديات، أي من التالية برأيك، يجب ان يكون اولوية للإصلاح
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عزيز حرية تكوين الجمعيات

اخرى 

رفض الاجابة / لا اعرف 
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:  يواجه الأردن حاليًا عددًا من التحديات، أي من التالية برأيك، يجب ان يكون اولوية للإصلاح
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المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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برأيك، هل كل مجال من مجالات القضايا التالية في الأردن يتحسن أم يسوء؟

Issue areas in Jordan 
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شفافية الحكومة
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برأيك، هل كل مجال من مجالات القضايا التالية في الأردن يتحسن أم يسوء؟

Issue areas in Jordan 
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من خلال تعاملك مع السلطات الحكومية، أي من التالية تعد أقرب لرأيك؟
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لا أحصل على معاملة منصفة في معظم الأوقات
لا أحصل على معاملة منصفة أبدا

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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وسائل الإعلام

This Photo by Unknown Author on Pixnio.com is licensed CC0 1.0 

Public Domain

https://pixnio.com/objects/electronics-devices/wireless-television-sky-satellite-technology-tower


برأيك، هل الاعلام الأردني حر للتعبير عن مختلف الآراء السياسية؟
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حر تماما حر إلى حد ما ليس حرا كثيرا ليس حر على الاطلاق رفض الاجابة/ لا اعرف 
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Slide 1/2

36



برأيك، هل الاعلام الأردني حر للتعبير عن مختلف الآراء السياسية؟
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Mass Media Freedom, 

Slide 2/2
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من بين وسائل الإعلام التالية، أيها تثق بها لتقديم معلومات دقيقة عن الأردن؟

(قبول الردود المتعددة)
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*Responses receiving <1% are collapsed into other.



الاحزاب السياسية

This Photo by Unknown Author is licensed under CC BY-NC-ND

https://www.flickr.com/photos/89446016@N00/42802061275
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/


اسية الأخيرة تم إنشاء العديد من الأحزاب السياسية الجديدة وترخيصها في الأردن في أعقاب التحديثات السي
هل سمعتم عن هذه الأحزاب الجديدة؟. التي غيرت طريقة عمل البرلمان والأحزاب السياسية
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نعم  لا رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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اربد

نعم  لا أنا حاليا عضو في حزب سياسي رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

هل تنوي الانضمام إلى أي من الأحزاب السياسية المسجلة؟

<1% 
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ
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دفع تكاليف التعليم العالي بالكامل من الأموال العامة تقاسم تكاليف التعليم العالي بين أولياء الأمور والأموال العامة

دفع تكاليف التعليم العالي بالكامل من قبل أولياء الأمور لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الجنس

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ
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دفع تكاليف نفقات قطاع الرعاية الصحية بالكامل من الأموال العامة تقاسم نفقات قطاع الرعاية الصحية بين الأفراد والأموال العامة

دفع تكاليف نفقات قطاع الرعاية الصحية بالكامل من قبل الأفراد  لن اصوت 

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الجنس

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ

24%
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27%

22%

22%

25%

18%

25%

58%

56%

60%

55%

55%

53%

59%

59%

56%

64%

57%

12%

7%

11%

14%

14%

13%

12%

13%

12%

15%

11%

7%

16%

6%

7%

9%

8%

7%

5%

7%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024شباط 

2022تشرين الاول 

35-18العمر 

55-36العمر 

+56العمر 

الشمال

الوسط

الجنوب

عمان

الزرقاء
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الحفاظ الكامل على البيئة بغض النظر عن النمو الاقتصادي الموازنة بين الحفاظ على البيئة والنمو الاقتصادي

النمو الاقتصادي بغض النظر عن تأثيره على البيئة لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ

35%

39%

25%

45%
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اربد

زيادة مشاركة المرأة في العملية السياسية الحفاظ على معدل مشاركة المرأة في العملية السياسية كما هو

مشاركة أقل للمرأة في العملية السياسية لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الجنس

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ
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مزيد من الوصول للأشخاص ذوي الإعاقة الحفاظ على الوضع الحالي كما هو

إمكانية وصول أقل للأشخاص ذوي الإعاقة لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ
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زيادة مشاركة الشباب في العملية السياسية الحفاظ على معدل مشاركة الشباب في العملية السياسية كما هو

مشاركة أقل للشباب في العملية السياسية لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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: هل ستصوت لحزب سياسي يدعو لـ
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دور أكبر للدين في الحياة العامة مما هو عليه الآن الحفاظ على نفس مستوى دور الدين في الحياة العامة كما هو الآن

دور أقل للدين في الحياة العامة من الآن لن اصوت

رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الاقاليم
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:هل ستصوت لحزب سياسي يدعو ان يكون الاردن مثل
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المملكة العربية السعودية

الولايات المتحدة الامريكية

الامارات العربية المتحدة

ألمانيا

المغرب

رفض الاجابة/ لا اعرف 
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الإنتخابات

"File:The process of sorting the Jordanian elections 2016 (2).jpg" 

by Mohammad hajeer is licensed under CC BY-SA 4.0.
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هل . 2022آخر انتخابات جرت في الأردن كانت الانتخابات البلدية واللامركزية التي أجريت في مارس 
قمت بالتصويت في تلك الانتخابات؟
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اربد

نعم  لا  رفض الاجابة/ لا اعرف 

الفئة العمرية

 الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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هل أدليت بصوتك . 2020نوفمبر /قبل ذلك، أجريت الانتخابات النيابية الأخيرة في الأردن في تشرين الثاني
؟2020في الانتخابات النيابية 
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حزب سياسي

لقد قمت بالتصويت ولكن لا أستطيع أن أتذكر لمن

الاقتراع التالف

لم أصوت

رفض الاجابة /  لا أعرف 
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اربد

من المحتمل جدا محتمل بشكل ما من غير المرجح إلى حد ما من المستبعد جدا رفض الاجابة/ لا أعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

ذه إذا أجُريت الانتخابات البرلمانية يوم الأحد القادم، ما مدى احتمالية أو عدم احتمال تصويتك في ه
الانتخابات؟
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لمن سوف تصوت؟
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(55=حجم العينة)الجنوب 

(258=حجم العينة)عمان 

(98=حجم العينة)الزرقاء 

(135=حجم العينة)اربد 

حزب سياسي مرشح مستقل لم أقرر بعد ارفض الاجابة/ لا أعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

(من بين الذين من المحتمل جدًا أو إلى حد ما أن يصوتوا في الانتخابات البرلمانية المقبلة)
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:من المرجح أن يحصل على صوتك
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الأحزاب السياسية التي لديها برامج لمعالجة مشاكل الأمن الخارجي فقط

الأحزاب السياسية لديها برامج لمعالجة المشاكل الداخلية ومشاكل الأمن الخارجي

الأحزاب السياسية لديها برامج لمعالجة المشاكل الداخلية فقط

لن أصوت

رفض الاجابة/ لا أعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

(من بين الذين من المحتمل جدًا أو إلى حد ما أن يصوتوا في الانتخابات البرلمانية المقبلة)
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35إذا كان هناك مرشحان في القائمة ولديهما نفس المؤهلات بصرف النظر عن حقيقة أن أحدهما أصغر من 
عامًا أو أكبر، فمن هو المرشح الذي من المرجح أن تدعمه؟35عامًا والآخر يبلغ من العمر 
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ا35المرشح الذي يقل عمره عن  عام  لا فرق بالنسبة لي ا أو أكبر35المرشح الذي يبلغ من العمر  عام  رفض الاجابة/ لا أعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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أة، إذا كان هناك مرشحان في القائمة ولديهما نفس المؤهلات باستثناء حقيقة أن أحدهما رجل والآخر امر
فمن هو المرشح الذي من المرجح أن تدعمه؟
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رجل لا فرق بالنسبة لي امراة رفض الاجابة/ لا أعرف 

الجنس

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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35ره عن هل تؤيد أم تعارض فكرة أن القائمة المرشحة للانتخابات النيابية يجب أن تضم مرشحا يقل عم
عاما في المراكز الخمسة الأولى في القائمة؟
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دعم بقوة الدعم إلى حد ما اعارض إلى حد ما أعارض بشدة رفض الاجابة/ لا أعرف 

الفئة العمرية

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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لى التصويت هل تعتقد أن وجود شاب في قائمة المرشحين للانتخابات النيابية سيشجع المزيد من الناس ع
أم لا؟
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ة على دبلوم أو شهادة /حاصل
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مستوى التعليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان
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الشباب

Image credit: International Republican Institute – Jorda. CitCom Fair.



إلى أي مدى تعتقد أن جيل الشباب اليوم لديه مستقبل جيد في بلادنا؟
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إلى حد كبير بدرجة متوسطة إلى حدٍ منخفض مُطْلَقا   رفض الاجابة/ لا أعرف 

الاقاليم

المحافظات الأكثر اكتظاظا بالسكان

الفئة العمرية

61



إلى أي مدى تعتقد أن احتياجات الشباب تؤخذ بعين الاعتبار من قبل المؤسسات التالية؟
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إلى حد كبير بدرجة متوسطة إلى حدٍ ما مُطْلَقا   رفض الاجابة/ لا أعرف 
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إلى أي مدى تعتقد أن احتياجات الشباب تأخذها المؤسسات التالية بعين الاعتبار؟
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إلى أي مدى تعتقد أن احتياجات الشباب تأخذها المؤسسات التالية بعين الاعتبار؟
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إلى أي مدى تعتقد أن احتياجات الشباب تأخذها المؤسسات التالية بعين الاعتبار؟
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عامًا أو أقل يشاركون سياسياً في بلدنا؟ 35لماذا لا يوجد عدد أكبر من الشباب الذين تبلغ أعمارهم 
.لكل سبب محتمل قرأته لك، من فضلك قل لي إذا كان يلعب دورًا رئيسياً أم لا

(فقط" الدور الرئيسي"يتم عرض ردود )
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ينشغل الشباب بإيجاد فرص العمل أو تحسينها

الشباب يفتقرون إلى الموارد اللازمة لشن حملة

الشباب يفتقرون إلى الخبرة السياسية

حتى عندما يترشح الشباب للمناصب، فإنهم لا ينُتخبون

الشباب يفتقرون إلى الثقة  للترشح

الشباب لا يهتمون بالانخراط في السياسة

الشباب يفتقرون إلى الدعم الأسري

شحوا يخاف الشباب من وصمة العار أو التهديدات أو السمعة السيئة إذا تر

الشباب لا يحظى باحترام المجتمع

جميع الاجابات

35يبلغ من العمر 

ا وأصغر عام 
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عامًا أو أقل يصوتون في بلدنا؟ لكل سبب 35لماذا لا يوجد عدد أكبر من الشباب الذين تبلغ أعمارهم 
.محتمل قرأته لك، من فضلك أخبرني إذا كان يلعب دورًا رئيسياً أم لا
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

وبية مثل التعرض للمحس)عدم الرضا الشخصي عن نزاهة الانتخابات 

(أو المحسوبية أو شراء الأصوات

جابيانعدام الثقة لدى الشباب بأن تصويتهم سيؤدي إلى تغيير إي

الشعور بأن أصواتهم ليس لها أي قيمة لنجاح أو فشل المرشحين

لا تركز برامج المرشحين بشكل كافٍ على اهتمامات الشباب

قلة الاهتمام لدى الشباب بالمشاركة في الانتخابات

قلة الوعي والمعلومات لدى الشباب حول القضايا السياسية

جميع الاجابات

35يبلغ من العمر 

ا وأصغر عام 

(فقط" الدور الرئيسي"يتم عرض ردود )
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خلال العامين الماضيين، هل قمت بالمشاركة باي من القضايا الاجتماعية او السياسية التالية؟ 

"(نعم"يتم عرض الإجابات )

2024شباط  2022تشرين الاول  2021أيار  القضايا

46% 27% 29% التبرع بالمال

37% 18% 25% التبرع بالوقت

14% 8% 15% رفع مستوى الوعي حول قضية ما

12% 10% 8% الاتصال بمسؤول حكومي

12% 6% 11%
بما في ذلك وسائل التواصل )الكتابة على وسائل الإعلام 

(الاجتماعي

11% 8% 8% رونيةلقاءات تشاور مجتمعية وجاهية أو الكت/ المشاركة في جلسات 

10% 2% 4% وقفة احتجاجية

9% 9% 8% (خبما في ذلك مراكز الاقتراع، إل)التطوع للعملية الانتخابية 

9% 6% 5%
الالتقاء مع ممثلين من مؤسسات المجتمع المدني، أو منظمات 

مجتمعية، أو منظمات دولية

5% 5% 4% البرلمانإيصال قضية معينة إلى 

5% 4% 4% التوقيع على عريضة

4% 3% 3% تجارية/ المشاركة في نشاط نقابة عمالية 

2% 1% 1% العمل في حملات السياسية

2% 1% <1% التطوع لحزب سياسي

68



خلال العامين الماضيين، هل قمت بالمشاركة باي من القضايا الاجتماعية او السياسية التالية؟ 

(عامًا أو أقل35، بين المشاركين الذين تبلغ أعمارهم "نعم"تم عرض الإجابات بـ )

حجم )2024شباط 

(785=العينة

حجم )2022تشرين الاول 

(758=العينة
(715=حجم العينة)2021ايار  القضايا

48% 28% 32% التبرع بالمال

41% 18% 25% التبرع بالوقت

15% 7% 14% رفع مستوى الوعي حول قضية ما

15% 7% 15% الاتصال بمسؤول حكومي

13% 3% 6%
تواصل بما في ذلك وسائل ال)الكتابة على وسائل الإعلام 

(الاجتماعي

11% 9% 7%
ية لقاءات تشاور مجتمعية وجاه/ المشاركة في جلسات 

أو الكترونية

11% 6% 6% وقفة احتجاجية

10% 11% 10%
قتراع، بما في ذلك مراكز الا)التطوع للعملية الانتخابية 

(إلخ

10% 7% 9%
الالتقاء مع ممثلين من مؤسسات المجتمع المدني، أو

منظمات مجتمعية، أو منظمات دولية

5% 4% 4% إيصال قضية معينة إلى البرلمان

5% 4% 5% التوقيع على عريضة

4% 3% 4% تجارية/ المشاركة في نشاط نقابة عمالية 

3% 2% 1% العمل في حملات السياسية

2% 1% 1% التطوع لحزب سياسي
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التركيبة السكانية

This Photo by Unknown Author is licensed under CC BY-SA

https://www.wondermondo.com/petra/
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
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التركيبة السكانية
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التركيبة السكانية
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